

REACCION ESPERADA

El resultado del Referendum ha producido entre los grupos de "dirigentes" exilados la reacción esperada. Ellos, que se desganaron pidiendo al pueblo español que se abstuviera de acudir a las urnas, después de uno de sus mayores ridículos, no se resignan a la idea de que en nuestra Patria nada tienen que hacer. Y cocean frenéticos y es-túpidamente, marcándose ellos mismos sus herraduras. En esta ocasión no han tenido ni siquiera la más mínima picardía, como la picardía de algunos centros oficiales extranjeros que no nos son muy afectos, que al no poder ocultar el hecho de que España se manifestase libremente el seis de julio, tratan, con rodeos, de poner algún pero a la gran jornada del domingo.

Esos "dirigentes", dirigidos por la masonería y por Moscú, aseguran en su hidrofobia que el pueblo español fué obligado a votar y a votar en un determinado sentido. Si de gentes inteligentes y serenas partiera esa afirmación, no hay español que dudara era un insulto a todos los buenos hijos de España, que siempre han preferido la muerte a renunciar por la fuerza a sus ideales.

No hay duda de que el SI de nuestra Patria les ha llevado de los lindes de la imbecilidad a los de la locura para que, a cinco mil kilómetros de España y cobardemente huidos de ella, nos veigan a decir a los millones y millones de españoles que con todo entusiasmo acudimos a las urnas, que fuimos a la fuerza.

¿Quién con sentido común en el mundo puede creer que trece millones de españoles fuimos conducidos por la Policía y obligados a depositar una papeleta con SI en las urnas? ¿Y cómo explicarán la adhesión unánime a la Ley de Sucesión de los honrados españoles que trabajan en Bolivia, en Costa Rica, en Roma, en Argentina, etc...? ¿Iria la Guardia Civil a todos esos países repartiendo culatazos entre los españoles para que demostraran su fidelidad a Franco y su aprobación a la Ley sometida al Referendum? No hay duda, esos "dirigentes" traidores a su Patria y a los hombres de buena fe que en ellos creyeron un tiempo, han perdido por entero, al conocer cómo el pueblo español los desprecia rotundamente, la escasa inteligencia que disfrutaban.

SE VA A PROPONER A PERON PARA EL PREMIO NOBEL DE LA PAZ

El presidente de Chile apoya la política económica del de Argentina

Palabras del agregado obrero en España, señor Vera, a los trabajadores argentinos

BUENOS AIRES, 10.— El diario matutino peronista "Democracia" anuncia en grandes titulares que se ha sugerido como candidato al Premio Nobel de la Paz al presidente argentino, general Perón. Dicho periódico compara las ideas expuestas en el discurso que pronunció el domingo Perón, con los Catorce puntos de Wilson y también con los llamamientos a la paz hechos por el difunto presidente Roosevelt y por Su Santidad el Papa. "Democracia" informa que la idea de proponer al general Perón para que se le conceda el Premio Nobel de la Paz partió del periódico "Frei Presse", que se edita en alemán, en Buenos Aires.—(Efe.)

GONZALEZ VIDELA APOYA A PERON

TUCUMAN (Argentina), 10.— «La independencia económica en la que está empeñado el general Perón, debe coronarse con la colaboración económica de todos los demás países americanos», ha declarado el presidente de Chile, González Videla, en unas declaraciones hechas a los periodistas, después de asistir al desfile que se realizó en conmemoración de la declaración de Independencia.

Puso como ejemplo el tratado económico de Chile con la Argentina, que ha de conducirnos un día a la verdadera Confederación Iberoamericana, más necesaria ahora que la postguerra ha hecho aparecer tres comunidades en el mundo: Inglaterra, ortomérica y Rusia.

González Videla reconoció que la Argentina ha sido el primer país que ha logrado, por su actual potencia económica, independizarse de la presión a que la tenía sometida su economía agraria.

El presidente de Chile declaró que antes de regresar a Santiago de Chile hará un convenio con la Argentina que asegure un mercado firme para el salitre chileno.—(Efe.)

HABLA DON RAMON VERA
MADRID, 10.— En la emisión de Radio Nacional dedicada a América, el agregado obrero a la Embajada

Continúan los testimonios de adhesión al Caudillo En Sidi Ifni expresaron su entusiasmo toda la población española y la flota mercante

Expresivo telegrama de la Peña "Los Trece", de Tarragona, a sir Samuel Hoare

BARCELONA, 10.—El gobernador civil ha dirigido el siguiente telegrama al jefe de la Casa Civil de S. E. el Generalísimo: «Ruego eleve a Su Excelencia Jefe Estado Generalísimo de los Ejércitos el sentimiento de adhesión más firme y entusiasta que nunca de los Municipios, entidades, corporaciones, pueblo todo de Barcelona y su provincia paten-tizados con motivo del brillante resultado del Referendum del 6 de julio».

LOS TRADICIONALISTAS VALL-SOLETANOS

VALLADOLID, 10.—Los tradicionalistas de esta capital han dirigido un telegrama al presidente de las Cortes Españolas, don Esteban Elibao, en el que le ruegan exprese al Caudillo su felicitación por el éxito alcanzado con motivo del Referendum.

EN PONTEVEDRA

PONTEVEDRA, 10.—Desde que se tuvo conocimiento del resultado del Referendum Nacional en la provincia, numerosas personalidades y representaciones de entidades hacen acto de presencia en el Gobierno Civil para saludar y felicitar al gobernador, así como manifestarle su alegría y adhesión fervorosa al Caudillo.

CIUDAD REAL

CIUDAD REAL, 10.—El gobernador civil de la provincia ha cursado un telegrama a la Casa Civil de Su Excelencia el Jefe del Estado con motivo del éxito alcanzado por el Referendum en la provincia, y refiriendo la adhesión incondicional del pueblo manchego al Caudillo.

CORDOBA

CORDOBA, 10.—En la sesión celebrada por el Ayuntamiento, el alcalde dió cuenta del éxito alcanzado en la votación del Referendum celebrada el domingo. Propuso que la Corporación enviara su más entusiasta y calurosa felicitación y adhesión al Caudillo. Así se acordó por aclamación.

HUELVA

HUELVA, 10.—El alcalde, en la sesión celebrada por el Ayuntamiento, hizo constar su satisfacción por el resultado del Referendum celebrado el domingo. Agradeció al pueblo de Huelva la ciudadanía y patriotismo demostrados al votar en el orden más perfecto y sin que se registrara el menor incidente. Se acordó enviar un expresivo telegrama de felicitación al Caudillo.

EN JAEN

JAEN, 10.—El Ayuntamiento ha acordado dirigir un telegrama de adhesión y felicitación a Su Exce-

lencia el Jefe del Estado con motivo del clamoroso éxito obtenido en el Referendum.

EN TENERIFE

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 10.—El gobernador civil, señor Aspe Bahamonde, ha declarado a los periodistas que constantemente se reciben en el Gobierno cartas y telegramas de diferentes pueblos de las islas expresando su satisfacción ante el resultado de la jornada electoral del domingo. El gobernador ha enviado el siguiente despacho al jefe de la Casa Civil del Generalísimo: «Emoción patriótica por resultados electorales esta provincia, que ha expresado espontánea y fielmente inquebrantable fe en nuestro invicto Caudillo y Jefe Estado como preago vulturosos porvenir España, ruego hágase intérprete Caudillo de magníficos sentimientos pueblo tinerfeño, a los que unome con gritos ¡Viva España!, ¡Arriba España!, ¡Viva Franco, Jefe indiscutible Estado español! Saludole respetuosamente».

ENTUSIASMO EN IFNI

SIDI IFNI, 10.—En todos los poblados de África occidental española, las guarniciones, las entidades oficiales y particulares y cuanta población española habita en los mismos, expresaron su entusiasmo y conformidad con la Ley de Sucesión, así como su adhesión al régimen que preside el Generalísimo Franco para gloria y grandeza de España. Es digno de ser destacado el hecho de que la totalidad de la flota pesquera española acudiera el día 7 al fondeadero de la Agüera para manifestar asimismo su adhesión con la entrega de numerosos pliegos firmados por todas las tripulaciones.

El fuerte temporal reinante, que impidió a la flota abandonar la bahía del Gaigo con tiempo suficiente, determinó que no pudiera llegar el día 6, como se proponía, haciéndose a la mar en cuanto amainó algo.

TELEGRAMA A SIR SAMUEL HOARE

TARRAGONA, 10.—La Peña de «Los Trece», de esta capital, ha en-

viado un telegrama dirigido al ex-em-bajador de Inglaterra en España Samuel Hoare cuyo texto es el siguiente: «El resultado abrumador votantes Referendum evidencian cuán poco cosa han hecho españoles recomendaciones y consejos S. E. se abstuvieran votar, como desagrado interés suyo que, desculdamo múltiples problemas su país le afectan como inglés, dedica toda atención asuntos que por ser privados españoles nada le importan. Ante manifiesto desprecio sus recomendaciones, nos permitimos aconsejarle deje preocuparse nosotros, con lo que se evitará nuevos ridículos. Firman el telegrama los trece componentes de la citada Peña».

Las colonias españolas
MADRID, 10.—En el Ministerio de Asuntos Exteriores se ha recibido un telegrama de la colonia española del departamento y ciudad de Cochabamba (Bolivia) expresando su adhesión al sentido afirmativo expresado por el pueblo español en el Referendum.

SAN JOSE DE COSTA RICA, 10.—La colonia española se ha dirigido al encargado de Negocios de España rogándole haga llegar al Jefe del Estado el voto afirmativo de la misma y su adhesión incondicional.

DUBLIN, 10.—El conde Artaza y el personal de la representación diplomática española han enviado a Madrid un telegrama con su adhesión a la Ley de Sucesión.—(Efe.)

LIMA, 10.—La Prensa peruana dió cuenta del Referendum español y hace notar la abrumadora mayoría que se observó a favor de la Ley de Sucesión.—(Efe.)

RABAT, 10.—El cónsul general de España, señor Gómez Acebo, y el personal del Consulado han enviado su adhesión al Jefe del Estado español con motivo del Referendum.—(Efe.)

TELEGRAMA A SIR SAMUEL HOARE
TARRAGONA, 10.—La Peña de «Los Trece», de esta capital, ha en-

viado un telegrama dirigido al ex-em-bajador de Inglaterra en España Samuel Hoare cuyo texto es el siguiente: «El resultado abrumador votantes Referendum evidencian cuán poco cosa han hecho españoles recomendaciones y consejos S. E. se abstuvieran votar, como desagrado interés suyo que, desculdamo múltiples problemas su país le afectan como inglés, dedica toda atención asuntos que por ser privados españoles nada le importan. Ante manifiesto desprecio sus recomendaciones, nos permitimos aconsejarle deje preocuparse nosotros, con lo que se evitará nuevos ridículos. Firman el telegrama los trece componentes de la citada Peña».

Las colonias españolas
MADRID, 10.—En el Ministerio de Asuntos Exteriores se ha recibido un telegrama de la colonia española del departamento y ciudad de Cochabamba (Bolivia) expresando su adhesión al sentido afirmativo expresado por el pueblo español en el Referendum.

SAN JOSE DE COSTA RICA, 10.—La colonia española se ha dirigido al encargado de Negocios de España rogándole haga llegar al Jefe del Estado el voto afirmativo de la misma y su adhesión incondicional.

DUBLIN, 10.—El conde Artaza y el personal de la representación diplomática española han enviado a Madrid un telegrama con su adhesión a la Ley de Sucesión.—(Efe.)

LIMA, 10.—La Prensa peruana dió cuenta del Referendum español y hace notar la abrumadora mayoría que se observó a favor de la Ley de Sucesión.—(Efe.)

RABAT, 10.—El cónsul general de España, señor Gómez Acebo, y el personal del Consulado han enviado su adhesión al Jefe del Estado español con motivo del Referendum.—(Efe.)

TELEGRAMA A SIR SAMUEL HOARE
TARRAGONA, 10.—La Peña de «Los Trece», de esta capital, ha en-

S. S. EL PAPA ASISTE A UN EXPERIMENTO DE TELEVISION

CIUDAD DEL VATICANO, 10.—A las seis de la tarde de ayer, se celebró en la Sala de Consistorios del Vaticano un experimento de televisión con técnicos y aparatos norteamericanos. Su Santidad el Papa asistió al breve programa desde su biblioteca privada. Otros aparatos fueron instalados en otras salas, desde las cuales algunos pre-

lados y dignatarios de la Corte Pontificia y miembros del Cuerpo diplomático, invitados al efecto, presenciaron las pruebas.

Se realizó un programa musical a cargo de los cantores de las basílicas romanas. Terminado el programa, Su Santidad el Papa se trasladó a la Sala de Consistorios, donde dió a besar su mano a los cantores. Después, el Santo Padre recibió el homenaje de los técnicos de la televisión, interesándose por los numerosos y complicados aparatos que habían sido instalados. Mientras, Su Santidad conversaba con los cantores y técnicos, los aparatos continuaron funcionando y Su Santidad podía verse reproducido en las pantallas. Acompañaban al Santo Padre el sustituto de la Secretaría de Estado, monseñor Montini, el cardenal Canali y otras personalidades.—(Efe.)

AUDIENCIA PAPAL

CIUDAD DEL VATICANO, 10.—Su Santidad el Papa ha recibido esta mañana en audiencia privada a S. E. monseñor Constantini, secretario de la Sagrada Congregación de Propaganda Fide; a S. E. monseñor Alfredo Oclaviani, asesor de la Sagrada Congregación del Santo Oficio y a don Joaquín Díaz de Vivar, a quien acompañaba su esposa.—(Efe.)

Llega café brasileño

BARCELONA, 10.—Procedente de Santos (Brasil), ha llegado el buque español «Mar Tirreno», que es portador de veinte mil sacos de café, equivalentes a un millón doscientos mil kilogramos. Este primer arribo ha sido concertado por la Asociación Nacional de Importadores de Café, que ha acordado una compra de dieciocho mil toneladas y que pretende hacerla llegar hasta 38.000, con lo que quedará completamente asegurado el suministro de este artículo.

LOS DERROTADOS PASAN A BULGARIA

ATENAS, 10.—La agencia de infor-

mación helénica anuncia que en un encuentro entre griegos y búlgaros en la frontera se registró la baja de setenta rebeldes, retirándose sus comandos a territorio búlgaro bajo la protección de los soldados del Gobierno de Sofía.

MAS DETENCIONES

ATENAS, 10.—Las detenciones de elementos izquierdistas complicados en el complot comunista anunciado por el Gobierno, continuaron durante toda la noche pasada y aún no han terminado. Según cifras oficiales, el número de detenidos asciende hasta ahora a cuatro mil.

El ministro de Orden Público, Zervas, ha manifestado que no hay intención de declarar el estado de guerra en Atenas. El primer ministro, Maximos, ha declarado que no sabía nada sobre las informaciones de Prensa desde Salónica, según las cuales una supuesta «brigada internacional» ha entrado en Grecia, ni de que los comunistas hayan nombrado ya un nuevo «Gobierno».

De fuente oficial se dice que los guerrilleros han rectificado sus líneas en la región del Montegramma y que se han ganado nuevos territorios. Las informaciones periodísticas afirman que las bajas de las guerrillas en esta región ascienden a 700, incluyendo 400 muertos.—(Efe.)

LOS DERROTADOS PASAN A BULGARIA

ATENAS, 10.—La agencia de infor-

mación helénica anuncia que en un encuentro entre griegos y búlgaros en la frontera se registró la baja de setenta rebeldes, retirándose sus comandos a territorio búlgaro bajo la protección de los soldados del Gobierno de Sofía.

Los guerrilleros—añade la información—se llevaron los cadáveres de algunos de los suyos; pero, en cambio, dejaron 16 prisioneros en poder de las tropas griegas.—(Efe.)

PEDIRA REPARACIONES

ATENAS, 10.—Grecia va a pedir reparaciones por los daños causados por los guerrilleros procedentes de Albania, Yugoslavia y Bulgaria, se declara en los centros gubernamentales helénicos. La reclamación griega a la ONU—se añade—se basará sobre el informe de la mayoría de la Comisión de Investigación del organismo mundial, que declara que Yugoslavia y, en menor grado Bulgaria y Albania, han apoyado a las partidas armadas que operan en territorio griego. Parece que las reclamaciones helénicas serán de pensiones vitalicias a favor de los deudos de los asesinados por los guerrilleros en las zonas fronterizas.—(Efe.)

INEXPLICABLE RECLAMACION SOVIETICA

VIENA, 10.—La URSS ha formulado en el Consejo Aliado de Control de Austria su protesta por la decisión norteamericana de comprar con dólares—con el fin de aligerar las cargas de ocupación—los chelines austríacos que sean necesarios para los gastos de las tropas estadounidenses.

Causa gran extrañeza semejante protesta, pues a nadie—se dice en los círculos tanto austriacos como de los aliados occidentales—se alcanza en qué han podido basarse los rusos para justificar su queja.—(Efe.)

VAN A SER PROCESADOS DOS EX-SARGENTOS

WASHINGTON, 10.—El Departamento de Justicia ha enlucado que dos ex-sargentos del Ejército norteamericano serán procesados por un supuesto robo de documentos secretos del laboratorio de energía atómica en Los Alamos (Nuevo México), en marzo de 1946. No se han dado los nombres de los citados ex-sargentos.

El portavoz del Departamento ha declarado ante el Senado que los documentos fueron extraídos como recuerdos y que habían sido devueltos después de estar en poder de los ex-combatientes durante un año, cuando salieron del Ejército.—(Efe.)

AUSTRIA PIDE EL INGRESO EN LA O. N. U.

LAKE SUCCESS, 12.—El Consejo de Seguridad de la ONU ha decidido incluir en su orden del día la solicitud de ingreso de Austria en el organismo mundial. El acuerdo fue por nueve votos, absteniéndose Rusia y Australia.

Gromyko motivó su abstención en el hecho de que no está firmado el tratado de paz con Austria, añadiendo que esa actitud no prejuzga la que adopte en el momento de discutirse la admisión de Austria.

El representante australiano, coronel Hodgson, dijo que su país se contrario a que se discutiera la admisión de Estados ex-enemigos mientras lo sean, a sea hasta tanto no

Homenajes al director general de Seguridad y al capitán general de Canarias

El ministro de Educación Nacional impone la Cruz de Alfonso el Sabio a don Cayetano Ortiz

MADRID, 10.—En el Salón Canalejas, de la Dirección General de Seguridad, se ha celebrado a la una de la tarde el acto de entrega del diploma y placa por el que el Cuerpo General de Policía nombra comisario de honor de dicho Cuerpo al director general de Seguridad, don Francisco Rodríguez Martínez, en el quinto aniversario de su designación para este cargo.

El comisario general, don Lisardo Alvarez, pronunció unas palabras para hacer el ofrecimiento y expresó al director su adhesión, y dijo que los funcionarios querían testimoniarle entregándole este título de comisario de honor del Cuerpo General con el que va el cariño de todos los que en la casa trabajan.

Terminó expresando su deseo de que se prolongue todo lo posible su permanencia en el cargo, para bien del Cuerpo de Policía y de España, en definitiva. Seguidamente le hizo entrega del diploma y le impuso la placa-insignia de comisario.

El señor Rodríguez Martínez contestó diciendo que nada podía haber deseado que le halagara tanto como el ver que le consideraban como a uno más. Que aceptaba, este título con júbilo y gratitud y que honraba mucho, pero le obligaba más, por lo que ha de aplicar su conducta al propósito de ser cada día más digno de ostentar esta placa que le ofrecen.

Invocó los nombres de la Patria y de su jefe indiscutible, que si fué indiscutible ayer, con su victoria, el más espléndido plebiscito que jamás pudo darse, lo es hoy más tras la demostración del pasado domingo en la que el pueblo español dijo, a quien quiera oírlo, que desea que le siga mandando. Al final dió los gritos de ¡Franco, Franco, Franco!, ¡Arriba España! y ¡Viva España!, que fueron contestados unánimemente.

ENTREGA DEL FAJIN AL SR. GARCIA ESCAMEZ

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 10.—El pueblo tinerfeño ha rendido hoy homenaje de gratitud y cariño

al capitán general de Canarias, don Francisco García Escámez, con motivo del acto de imposición del fajín de teniente general. El acto se celebró en el Palacio de la Capitanía General y asistieron todas las primeras autoridades de la provincia. Pronunció el discurso de ofrenda el alcalde de Santa Cruz, señor García San Juan, a quien contestó el teniente general García Escámez con frases de gratitud.

MAESTRO CONDECORADO

MADRID, 10.—En el grupo escolar «Educación Arenal», el ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, ha impuesto esta mañana la Cruz de Alfonso X el Sabio al director de dicho Centro, que se jubila hoy, don Cayetano Ortiz. Asistieron al acto el director de Primera Enseñanza, don Rómulo de Toledo; el alcalde de Madrid, señor Moreno Torres; el jefe central del SEM, señor Gutiérrez del Castillo, y todos los alumnos del centro.

FIN DE CURSO

MADRID, 10.—El final de curso en los hogares de aprendizaje de Auxilio Social se ha celebrado con una simpática fiesta en el hogar «Ciudad Universitaria» para muchos superdotados. El acto fué presidido por el delegado nacional de la Obra, señor Martínez de Tena, y la secretaria nacional, doña Carmen de Icaza.

LOS ESTUDIANTES MULLMANES

BARCELONA, 10.—Acompañados de director de la Escuela Politécnica de Tetián, don Fernando Córdoba Samaniego, el director del Instituto Marroquí de Segunda Enseñanza, sidi Mohamed Al-lal a Iman y de varios profesores han visitado la Casa de la Ciudad 22 alumnos de las secciones de peritos agrícolas, peritos comerciales, practicantes, Magisterio y Bachillerato de aquellos centros docentes. Fueron recibidos por el oficial de ceremonias, quien les acompañó en su recorrido por los salones y dependencias de la Casa.

La revuelta comunista en Grecia debía estallar en la madrugada del jueves

Muchos de los detenidos han sido internados en una isla del Pireo

Favorables perspectivas para la fusión de las fuerzas armadas norteamericanas

ATENAS, 10.—Después de la reunión del Gabinete, se ha publicado un comunicado que informa de la revuelta comunista que, según los documentos que obran en poder del Gobierno, debía estallar a la una de la madrugada del jueves, y añade que las autoridades han practicado las detenciones anunciadas ya para impedir derramamientos de sangre.

En los círculos oficiales se cree que los comunistas anunciarán la formación de un Gobierno propio antes de terminar esta semana. Desde hace tres días, las fuerzas del Gobierno no ríen una intensa batalla contra los guerrilleros en la región montañosa de Gramos. Probablemente, los comunistas nombrarán un Gobierno si logran apoderarse de dicha región y se establecerán entre el lago Prespa y el monte Pindo.

Oficialmente se declara que han sido arrestados dos mil seiscientos izquierdistas: 1.400 en Atenas, 600 en el Pireo y 600 en otros puntos del país. Sin embargo, corren rumores de que el número de detenidos llega a los siete mil. Parte de los detenidos han sido llevados a una isla situada en la bahía de El Pireo.—(Efe.)

MAS DETENCIONES

ATENAS, 10.—Las detenciones de elementos izquierdistas complicados en el complot comunista anunciado por el Gobierno, continuaron durante toda la noche pasada y aún no han terminado. Según cifras oficiales, el número de detenidos asciende hasta ahora a cuatro mil.

El ministro de Orden Público, Zervas, ha manifestado que no hay intención de declarar el estado de guerra en Atenas. El primer ministro, Maximos, ha declarado que no sabía nada sobre las informaciones de Prensa desde Salónica, según las cuales una supuesta «brigada internacional» ha entrado en Grecia, ni de que los comunistas hayan nombrado ya un nuevo «Gobierno».

De fuente oficial se dice que los guerrilleros han rectificado sus líneas en la región del Montegramma y que se han ganado nuevos territorios. Las informaciones periodísticas afirman que las bajas de las guerrillas en esta región ascienden a 700, incluyendo 400 muertos.—(Efe.)

LOS DERROTADOS PASAN A BULGARIA

ATENAS, 10.—La agencia de infor-

mación helénica anuncia que en un encuentro entre griegos y búlgaros en la frontera se registró la baja de setenta rebeldes, retirándose sus comandos a territorio búlgaro bajo la protección de los soldados del Gobierno de Sofía.

Los guerrilleros—añade la información—se llevaron los cadáveres de algunos de los suyos; pero, en cambio, dejaron 16 prisioneros en poder de las tropas griegas.—(Efe.)

PEDIRA REPARACIONES

ATENAS, 10.—Grecia va a pedir reparaciones por los daños causados por los guerrilleros procedentes de Albania, Yugoslavia y Bulgaria, se declara en los centros gubernamentales helénicos. La reclamación griega a la ONU—se añade—se basará sobre el informe de la mayoría de la Comisión de Investigación del organismo mundial, que declara que Yugoslavia y, en menor grado Bulgaria y Albania, han apoyado a las partidas armadas que operan en territorio griego. Parece que las reclamaciones helénicas serán de pensiones vitalicias a favor de los deudos de los asesinados por los guerrilleros en las zonas fronterizas.—(Efe.)

INEXPLICABLE RECLAMACION SOVIETICA

VIENA, 10.—La URSS ha formulado en el Consejo Aliado de Control de Austria su protesta por la decisión norteamericana de comprar con dólares—con el fin de aligerar las cargas de ocupación—los chelines austríacos que sean necesarios para los gastos de las tropas estadounidenses.

Causa gran extrañeza semejante protesta, pues a nadie—se dice en los círculos tanto austriacos como de los aliados occidentales—se alcanza en qué han podido basarse los rusos para justificar su queja.—(Efe.)

VAN A SER PROCESADOS DOS EX-SARGENTOS

WASHINGTON, 10.—El Departamento de Justicia ha enlucado que dos ex-sargentos del Ejército norteamericano serán procesados por un supuesto robo de documentos secretos del laboratorio de energía atómica en Los Alamos (Nuevo México), en marzo de 1946. No se han dado los nombres de los citados ex-sargentos.

El portavoz del Departamento ha declarado ante el Senado que los documentos fueron extraídos como recuerdos y que habían sido devueltos después de estar en poder de los ex-combatientes durante un año, cuando salieron del Ejército.—(Efe.)

AUSTRIA PIDE EL INGRESO EN LA O. N. U.

LAKE SUCCESS, 12.—El Consejo de Seguridad de la ONU ha decidido incluir en su orden del día la solicitud de ingreso de Austria en el organismo mundial. El acuerdo fue por nueve votos, absteniéndose Rusia y Australia.

Gromyko motivó su abstención en el hecho de que no está firmado el tratado de paz con Austria, añadiendo que esa actitud no prejuzga la que adopte en el momento de discutirse la admisión de Austria.

El representante australiano, coronel Hodgson, dijo que su país se contrario a que se discutiera la admisión de Estados ex-enemigos mientras lo sean, a sea hasta tanto no

se ratifiquen los tratados de paz con ellos.

El Consejo pasó después al estudio del Informe de la Comisión Militar.—(Efe.)

LA FUSION DE LAS FUERZAS ARMADAS

WASHINGTON, 10.—El proyecto del presidente Truman para la fusión de las fuerzas armadas norteamericanas en un solo Departamento, que ha sido aprobado por el Senado, ha dado lugar a varios debates, cuya duración ha durado algunos días.

Dicho proyecto no ha pasado todavía de su calidad de anteproyecto en la Cámara de Representantes, pero los jefes parlamentarios estiman que la decisión adoptada hoy por el Senado apresurará su aprobación final.

Como probable candidato al puesto de secretario de Seguridad Nacional se da el nombre del actual secretario de Marina, James Forrestal, pues su nombramiento aplacaría los temores de la Armada norteamericana en el sentido de que la fusión de mayor realce a las fuerzas del Ejército de tierra—con detrimento del prestigio e importancia de las fuerzas navales.—(Efe.)

EL CARDENAL SPELLMAN APOYA LA INMIGRACION DE REFUGIADOS

NEW YORK, 10.—En relación con el proyecto de ley del presidente Truman relativo a la inmigración a los Estados Unidos de los refugiados de Europa, se anuncia que el cardenal Spellman, arzobispo de Nueva York, ha pedido la aprobación de dicho proyecto.—(Efe.)

Locutores de "Radio Madrid", a la B. R. C.

MADRID, 10.—En el avión correo salieron del aeropuerto de Barajas, a las 14.25 horas con destino a Londres, los locutores de Radio Madrid señores Ayuso Urbina, Bermudez y Teófilo Martínez, que representarán el Quijote español desde los micrófonos de la B. R. C. de la capital londinense. A despedirles acudieron un grupo numeroso de amigos y compañeros de aquella emisora madrileña.

El avión norteamericano que aterrizó en Arévalo ha salido para Paris

MADRID, 10.—El avión de los Estados Unidos «D.C. 47» de la «Air Transport Command», que el pasado día 7 se vio obligado a tomar tierra en Arévalo después de haberse agotado el combustible, pudo despegar para Barajas, donde ha permanecido dos días. Hoy, a las tres horas, ha salido hacia París, tripulado por el teniente Warren y cuatro tripulantes más.

Audiencias del ministro de Asuntos Exteriores

MADRID, 10.—El señor ministro de Asuntos Exteriores ha recibido en audiencia en el Palacio de Santa Cruz a las siguientes personalidades:

Al señor obispo de Vich, Dr. Juan Perelló Pou, señor obispo de Santander, Dr. José Eguino Teu; señor obispo de Pamplona, Dr. Enrique Delgado Gómez; señor obispo de Wuhu (China), monseñor Aramburu; señor obispo de Barbastro, Dr. Arturo Tavera Araoz; Dr. Pedro Radio, embajador de la República Argentina; ministro de Sul-

za, señor Groyer; ministro de la República Dominicana, señor Brache; ministro del Salvador, señor Alvarez Vidaurte; encargado de Negocios de Colombia, señor Caballero Calderón; encargado de Negocios de los Estados Unidos, señor Culbertson; Mr. Woodref, director del «Tablet de Londres»; señor Díaz de Vivar, vicepresidente de la Cámara Argentina; señor Angel Fernández Varela, diputado del Parlamento cubano, y el ilustre escritor mexicano e hispanista don Alfonso Junco.



La Vida en la Ciudad

NOTICIAS DIVERSAS CENTROS OFICIALES Hace 25 años

Con toda sinceridad, hemos de decir que esta «Nota» de hoy entra de lleno en el grupo de las que hacemos con verdadero gusto, de las que llevan consigo un pedazo grande de esta viscera —ya se pueden imaginar hacia dónde apuntamos— que tanta guerra nos ha venido dando y que, por fortuna, parece que quiere ser buena.

Si, señores. Ayer volvieron a su trabajo la totalidad —menos las jubiladas— de las operarias de la Fábrica de Tabacos, y pueden ustedes suponer la emoción de estas buenas mujeres al verse de nuevo entre sus antiguas compañeras de faena y frente a sus máquinas, a las que no cabe duda, tenían y querían como suyas. Lágrimas de felicidad brotaron de sus ojos, como igualmente en los de las que las esperaban con afecto y las recibieron con el contento que ustedes pueden suponer.

Afortunadamente, y merced a esa buena obra de Gobierno que, con su política de benevolencia, vino a liquidar aquella época de perturbaciones tan funesta para todos, estas modestas víctimas de aquel clima perturbador han visto de nuevo franco el camino de su centro de trabajo al que casi todas aportaron su esfuerzo desde jóvenes. Sabemos que han sido acogidas con cariño por todo el personal, desde el más alto al más bajo, y estamos también seguros de que todo ha de olvidarse por parte de todos, porque así lo requieren las normas de fraternal convivencia.

Ahora bien, buenas mujeres. Ojviden todo menos su oficio, en el que tan admirable rendimiento daban. Sobre todo se lo recomendarán a las que vayan al devorado. Recuerden que los fumadores vivimos un poco pendientes de su labor, y les vamos a vivir eternamente agradecidos si vuelven al trabajo con aquella meticulosidad con que realizaban su cometido hace unos años; que les llamen «pallitroqueras» a ustedes, pero con fundamento, es decir, que no dejen en el picado ninguna clase de puros, única forma de prestar un buen servicio a «Tabacalera, S. A.» ¿Cuál? El de que siendo ustedes «verdaderas «pallitroqueras», impedirán que se lo llamen a la Tabacalera y recibirán muchas bendiciones de todos los fumadores.

Nosotros, que no perdonamos «estacas» a quien tantas «estacas infumables» nos sirve, hemos de reconocer la verdad respecto a este nuestra fábrica de Logroño. Es evidente que, de algún tiempo a esta parte, las labores que salen de nuestra fábrica —no nos llamemos presuntuosos, pues, aunque no somos accionistas, pero sí consumidores, todo lo robamos a «nuestro»— lo hacen muy mejorada, y, como no nos duelen prendas, expresamos nuestra gratitud al señor director, ingenieros y personal todo, ya que es indudable que actualmente se selecciona bastante. Pero aquí, entre nosotros, no creen ustedes que todavía se

puede un poco más? Contesten sin miedo, que les prometemos guardar el secreto.

Y vamos a lo que íbamos. En nuestro nombre, como fumador empedernido, y en el de todos nuestros compañeros de infortunio ganados por ese vicio tan delicioso para nosotros como desesparante para nuestras «estillas» —por mor de los agujereados pantalones—, rogamos encarecidamente a todas las operarias y operarios que manipulan el tabaco, que no sólo sigan las instrucciones de sus jefes de intensificar un poco las operaciones de selección, sino que procuren esmerarse por consideración a los consumidores. Piensen ustedes en que nuestros bronquios se convertirán en eternos dueños de gratitud, y nosotros podremos callar lo que eso significa, pues, sinceramente, cuando aspiran el humo con el aroma de un pitillo de esos de «pallitroqueras» que alguna vez cae en nuestras manos, parece como si con él les llegara una inyección de optimismo. Figúrense si se logra que lo que se nos sirve en los estancos sea de parecida calidad. ¡No caerá esa breva!

En fin, señores: Reciban todas nuestra enhorabuena, y bien saben con cuánta cordialidad se la expresamos.

R. de la C.

DE SOCIEDAD

Boda.— Ante el altar mayor de la Colegiata de Santa María de la Redonda, que aparecía profusamente iluminado y adornado de flores con verdadero gusto, se verificó en la mañana de ayer el matrimonial enlace de la encantadora señorita Ana Martínez Fresno, hija del propietario don Dámaso, recientemente llegado de la Argentina, y de doña Felisa, con el prestigioso analista químico-farmacéutico logroñés don José de Grandes y de la Fuente.

Bendijo la unión el muy ilustre señor don Benjamín Salas, abad de la Colegiata, y actuaron de padrinos doña Araceli de Grandes de Vallejo hermana del novio, y el padre de la desposada. El acto matrimonial fué firmado por don Román Vallejo Tejada, acreditado farmacéutico logroñés, y el hermano de la novia, don Dámaso.

Los novios hicieron la entrada en el templo dando el brazo a sus respectivos padrinos, y durante la ceremonia, el doctor Salas les dirigió elocuentes palabras.

Los recién casados y sus familias se reunieron luego en el «Hotel Madrid» en la mayor intimidad, donde les fué servido el banquete de bodas con el esmero propio del acreditado establecimiento.

Terminado éste, los ya señores de Grandes emprendieron su viaje de luna de miel, que les deseamos interminable, por diversas capitales españolas.

Reciban el testimonio de nuestra más cordial felicitación, que hacemos extensiva a sus distinguidas familias.

Boda.— El pasado miércoles, día 9, en la basílica de Nuestra Señora de Valvanera. Patrona de la Rioja, fué bendecido el matrimonial enlace de la bella señorita Laurita Novales Gobantes, hija del acaudalado propietario de Cebalero don Alejandro, y el joven industrial de Fuenmayor don Francisco García Ubi. Los novios hicieron su entrada en el templo acompañados de sus padrinos doña Faustina Ubi, viuda de García y madre del contrayente, y don Alejandro Vega, fabricante bilbaíno, íntimo de la familia de la desposada, la cual realzaba su natural belleza con un precioso traje eraso duquesa.

Bendijo la unión el Rvdo. Sr. D. Toribio Sobrevilla, cura párroco de Cebalero, quien ofició además la misa y dirigió a los contrayentes una bella plática.

Firmaron el acta como testigos don Pedro Casado y don Emiliano Agudo, médicos de Tolosa, y Fuan mayor, respectivamente; don Emilio Saucá, funcionario de la Delegación de Hacienda de Logroño, y don José Prieto, tío de la desposada, el cual interpretó magníficamente durante el acto religioso el Ave María de Alvaros.

Al terminar el acto, los recién casados subieron a camerino de la Virgen, que se hallaba profusamente engalanada con flores naturales para adorar a la sagrada Imagen.

La boda se celebró en la intimidad por el reciente luto del contrayente, y los invitados fueron obsequiados con una selecta comida en la hospedería del Monasterio.

El nuevo matrimonio salió en vía de bodas para Zaragoza, Barcelona y otras capitales.

Reciban nuestra enhorabuena los contrayentes y estimadas familias.

Asistencias.— En el Cuarto de Socorro del Hospital Provincial fueron ayer asistidos: Julián Bazo, de 15 años, de herida en el pie izquierdo, por golpe con una carretilla; Lino Ramírez de 65 años, de herida cortante en un dedo, en su domicilio; Eugenio Guerra, de 33 años, de herida contusa y erosión en la pierna derecha, por accidente de trabajo; Miguel Rabanos, de 12 años, de heridas cortantes en la planta del pie izquierdo, causadas batiéndose en el Ebro; y Félix Zubiza, de 35 años, de herida puntante en el pie izquierdo, causadas con una punta.

Temperaturas extremas

MADRID, 10.— Según datos recogidos en los distintos Observatorios, se han registrado en España las siguientes temperaturas extremas: Máxima de 36 grados, en Murcia; mínima de 7, en León. En Madrid: máxima de ayer, 26,5; mínima de hoy, 15,3.

Cruz Roja Española

ASAMBLEA LOCAL
Mejiana, sábado, a las doce, en el altar de la Virgen del Pilar, de la iglesia de la Redonda, se celebrará una misa por el alma de nuestra hermana en caridad, dama enfermera doña Clemanina Herce de Coles (q. e. p. d.). Se suplica la asistencia a todas las damas enfermeras.

Revendedores - Detallistas de aceites

CIROJA
ES EL MEJOR
SI QUERES HACER FORTUNA.
DESDE 5 KILOS Y 350 PTAS. EN ADELANTE, A DOMICILIO.
SAN ANTON, 8. — TELEFONO 2246.

AGUAS DE SAN MARTIN

SERVICIO CON COCHE
SE ADMITEN PLAZAS
Razón en NUEVA RIOJA.

Cinema Diana

—MAÑANA—
ESTRENO IMPORTANTE
El señor de Haleborg
con Wily Birgel Minellig Ulling, y Centon Pointer.

Cinema Diana

—MAÑANA—
ESTRENO IMPORTANTE
El señor de Haleborg
con Wily Birgel Minellig Ulling, y Centon Pointer.

Cinema Diana

—MAÑANA—
ESTRENO IMPORTANTE
El señor de Haleborg
con Wily Birgel Minellig Ulling, y Centon Pointer.

Cinema Diana

—MAÑANA—
ESTRENO IMPORTANTE
El señor de Haleborg
con Wily Birgel Minellig Ulling, y Centon Pointer.

Nuevo presidente del Colegio Oficial de Agentes Comerciales. Por la Subsecretaría de Economía Exterior y Comercio ha sido ratificado el nombramiento hecho por la Junta Central de Colegios de Agentes Comerciales en favor de nuestro estimado convecino don Eliseo La corzana Duque para la presidencia del Colegio Oficial de Logroño, vacante por fallecimiento de don Manuel Balda Falcó (q. e. p. d.) y que, con tanto acierto y desempeño durante los últimos años.

Dedicamos con este motivo un placido recuerdo a quien dedicó todos sus años a la defensa de sus compañeros de Colegio, y deseamos a su sucesor el señor La corzana, mucho éxito en la gestión que se le encomienda, para la que no le faltan ni entusiasmo ni capacidad.

Denuncias.— Han sido denunciados al Juzgado Municipal Medard Orlate Orlate, vecino de Albarite, y Gregorio Sánchez Martínez, con domicilio en esta capital, Avenida de Bellón núm. 2, segundo, por rebasar en la vía pública, resultando bilca produciendo aglomeración del que fué asistido en el Hospital Provincial.

También se ha denunciado al mismo Juzgado a Alicia San Millán Artaga, con domicilio en 12 de Artillería, 48, bis, y María Egorza Ibarrola, con domicilio en la calle de Bretón de los Herreros, 2, segundo, por rebasar en la vía pública produciendo aglomeración del público, aunque sin llegar a las manos.

A la misma autoridad se ha dado cuenta de las lesiones leves causadas al niño Felipe Moreno Moreno, que habita en la calle del Puente, 10, a consecuencia de atropello de bicicleta que montaba Pedro Pérez Serrano, domiciliado en Marqués de Murrieta, 6, quinto, izquerdos.

Muerto por el tren.— El maquinista Mariano Santos Montoya, ob. servó a la 130 de la madrugada de ayer, cuando afectaba maniobras con una máquina, que en la parte derecha de la vía de Bilbao Zaragoza, a unos 60 metros del andén, se encontraba el cadáver de un hombre. Este resultó ser Florentino García de la Torre, de 76 años, jubilado de la Compañía de Ferrocarriles del Norte, con domicilio en esta capital, calle de Oviedo, 6, B. M. principal y natural de Amezuño (Burgos). Al parecer fué arrollado por el tren expreso de Bilbao a Barcelona o por el tranvía.

El Juzgado de Instrucción instruye diligencias.

Cupón pre-ciegos.— En el sorteo celebrado ayer, resultó premiado el número 897.

Los cupones terminados en 97 están premiados con 250 pesetas cada uno.

Conferencias para maestras

que están realizando el curso de instructoras de juventudes y profesoras de Hogar de la Sección Femenina

En el salón de actos del Instituto Nacional de Enseñanza Media donde se está desarrollando los cursos para maestras instructoras de Juventudes y profesoras de Hogar de Sección Femenina dió ayer una interesante conferencia el director de la Escuela Industrial camarada Palacio Príncipe, basándose en la conferencia sobre la orientación y normas profesionales.

Habló de la feminidad que debe tener toda mujer, para llegar a la alta misión de la creación de un hogar y en la escuela, ser la educadora en la formación del niño en la virtud.

El camarada Palacio Príncipe fué legamente aplaudido al terminar su interesante conferencia.

FARMACIA

se traspaşa titular pueblo gupuzcoano, Informes, don Félix Jiménez, Farmacia, ZARAUZ.

Rialto

Salón refrigerado
Viernes, 11 julio 1947
EXCEPCIONAL PROGRAMA DOBLE!

TORMENTA SOBRE LISBOA

RICHARD ARLEN — VERA HRABA RALSTON

TEJADOS DE VIDRIO

TYRONE POWER — LINDA DARNELL — WARREN WILLIAM
Un programa SENSACIONAL. Un salón de MAXIMA COMODIDAD. Sesión continua desde las cinco. — BUTACA 350 PTAS.

HERNIADO

preñones, podrá contener y reducir

VISITA EN LOGROÑO: «G. O. HERNIUS» atenderá en Logroño, el día 14 del corriente, de 10 a 1, en el CONSULTORIO del Médico PEREZ SANCHO, Plaza Alcazar de Toledo 22. EN BURGOS el día 15 del corriente, de 10 a 1, en el CONSULTORIO del Dr. GUTIERREZ MORAL, Santander, 3.

GABINETE ORTOPEDICO HERNIUS

MADRID BARCELONA

Ayuntamiento

CITACION
Para un asunto que le interesa se personará en las oficinas de la Guardia Municipal, doña María Martínez Moreno o algún familiar de la misma.

Necrológicas

Ayer falleció en nuestra ciudad la virtuosa señora doña Sebastiana Beltrán Beltrán, viuda de don Cayo Iñiguez, que terminó santamente una vida dechado de virtudes que sabía extender en torno de sus numerosas relaciones que hoy lamentan su muerte.

A sus apenados hijos, don Julio, don Alejandro, don Gregorio, todos ellos del comercio de Chile, y doña Guillermina; hijos políticos, nietos y demás familiares, acompañamos en su dolor, mientras pedimos a nuestros lectores una oración por el alma de doña Sebastiana, que en paz descanse.

Después de recibir los Santos Sacramentos, falleció ayer en Logroño doña Asunción Domateca San Vicente.

El fallecimiento de esta dama ha causado la más penosa impresión entre las numerosas amistades y relaciones con que contaba en nuestra ciudad, dadas las bellas cualidades que la adornaban.

Sinceramente participamos del pesar que en estos momentos embarga a su apenado hermano, don Atanasio, y demás familiares.

ESPECTACULOS

TEATRO

RAMBAL Teatro Bretón

Ayer, con la conocida escenificación de «El joborobado o el caballero Enrique de Lagarderes», presentada de modo realmente espléndido, volvió a alcanzar un señalado éxito Enrique Rambal, que supo dar una gallarda y segura interpretación al personaje central de la obra, mereciendo en toda justicia las grandes ovaciones que el público le tributó al final de cada uno de los cuadros y en varios mutis.

Con él compartieron los aplausos Enriqueta Rambal, Amparo Reves, María Marquerite, Miguel Ibañez, Francisco Fernández, José María del Val, Enrique Rambal Sacá y el ballet de la compañía, con la primera bailarina Cecilia Cifuentes bajo la dirección de Roberto Carpio.

AVICULTORES GRANJEROS PART CULARES

Los renombrados Productos RIVEL, que constituyen el mejor alimento para vuestras gallinas y demás ganado, los encontraréis en la acreditada CASA DE SEMILLAS

LA NEGRITA

TELEFONO 2063
HARINA DE PESCADO
HARINA DE GARNÉ
HARINA DE HUESO
HARINA DE CONCHILLA
HARINA DE ALFALFA
(Se reparten fórmulas).

AZUFRE

negro especial GINCO

AZUFRE

NEGRO CUPRICO

Comer Cruzado

HARO

LA NEGRITA

TELEFONO 2063
HARINA DE PESCADO
HARINA DE GARNÉ
HARINA DE HUESO
HARINA DE CONCHILLA
HARINA DE ALFALFA
(Se reparten fórmulas).

LA NEGRITA

TELEFONO 2063
HARINA DE PESCADO
HARINA DE GARNÉ
HARINA DE HUESO
HARINA DE CONCHILLA
HARINA DE ALFALFA
(Se reparten fórmulas).

LA NEGRITA

TELEFONO 2063
HARINA DE PESCADO
HARINA DE GARNÉ
HARINA DE HUESO
HARINA DE CONCHILLA
HARINA DE ALFALFA
(Se reparten fórmulas).

LA NEGRITA

TELEFONO 2063
HARINA DE PESCADO
HARINA DE GARNÉ
HARINA DE HUESO
HARINA DE CONCHILLA
HARINA DE ALFALFA
(Se reparten fórmulas).

LA NEGRITA

TELEFONO 2063
HARINA DE PESCADO
HARINA DE GARNÉ
HARINA DE HUESO
HARINA DE CONCHILLA
HARINA DE ALFALFA
(Se reparten fórmulas).

Delegación de Hacienda

CONTRIBUCION DE UTILIDADES. EMPRESAS INDIVIDUALES
Se advierte a todos los contribuyentes que en el año próximo pasado estuvieron matriculados en la industria o comercio cuyas cuotas al Tesoro por Contribución Industrial excedieron de 1500 pesetas, la obligación que tienen de dar de alta en el índice de empresas individuales sujeta a la Contribución de Utilidades, requisito que deberán cumplimentar dentro del presente mes de julio, en la Administración de Rentas Públicas de esta provincia, donde el propio tiempo serán informados de las obligaciones inherentes a su nueva situación.

LIBRAMIENTOS

Severiano Sáinz, liquidador de Derechos Reales de Calahorra, Jefe provincial del Servicio Nacional del Trigo, Vicente Llanero, empresa Compañía de Automóviles de Alava, S. A. línea Bernardo Logroño; Conservas Díaz S. L., empresa transportes entre Valdejalón y Logroño; Apostolado Social Católico; Eugenio Arcaja (2), Hipólito Barrosa, Pedro Baroja, Santiago Viniegra, Silverio Ercos Marrocan, presidente de la Audiencia, Cesáreo López Maestro, Diputación Provincial, Germán Muñoz González (2), habilitado del Cuerpo General de Policía, habilitado del Distrito Forestal, habilitado de la Estación de Fruticultura (2), habilitado de la Policía Armada, Hilario Ramos (2), ingeniero director de la Estación de Viticultura y Enología, Isaac Iglesias González, pagador de la Jefatura de Obras Públicas (2), Tomasa Magdalena y Susana Sáenz Bretón; administrador del Seminario Conciliar Andrés San Vicente Arizmendi, Angel Martínez Naranjas, delegado jefe del Centro de Telegrafos, Donato Maguregui, Emilio López Gil, Emilio Rodríguez Sáenz, gobernador civil, Gregorio Aragón Blanco, habilitado del Gobierno Civil, habilitado de la Prisión Provincial, Hilario Bláscos, Jesús Clacia, Jesús Santiago Cid, José Coaña, José Piñán Suro, Julián Díez Diez, Luis Ibarra, Manuel Mugaburu, Pedro Tomás de Villota, y Victor Romanos Gonzalo.

HA PROBADO usted los pollos de Granja Rioja? Es un plato exquisito.

REUMATICOS ARNEDILLO

BAÑOS — AGUAS — BARROS
Viaje a la Estación de Calahorra
MEJORES IMPORTANTES
(C. S. 465.)

POLOS castos muy bien alimentados especiales para banquetes, terno Granja Rioja.

HACE 50 AÑOS — La Comisión organizadora de las corridas de San Mateo próximo acordó el siguiente al diestro Enrique Vargas «Minuto» pidiéndole precio para matar seis toros de la ganadería de Lizaso el día 23 del próximo mes de septiembre.

En el Frontón «Logroñés» se jugó un partido de pelota a mano, atravesándose una importante cantidad, entre Agustín López «Chiquito de Nájera» y Miguel Urcía contra Martín Nájera «Peres» y Antonio Herrarte, ganando éstos por un tanto para 40 que fué el partido.

Continuaban los calores. En el día de hoy se registraron de temperatura máxima 36 grados, y 25 de mínima.

Registro Civil

Inscripciones verificadas ayer:
Nacimientos.— Jesús Sáiz Miguel, María Luisa Fernández García, María de los Milagros Ramírez García, María del Carmen Ruiz Cabezón, y Marcela Sierra González.

Funciones.— Fernando Gil González, de 11 años, de Logroño, y Mariela Arzáez Viana, de 78 años, de Logroño.

Matrimonios.— José de Grandes de la Fuente con Ana Martínez Fresno.

COMERCIO

Se traspaşa en calle lindante a Portales, Pooş género, Gran porvenir para señoría, Informes, P. Galdos, (Chalet de Lor), 1.º, izqda.

HOY.-Teatro Moderno

Continua desde las cinco
Butaca: DOS pesetas.
PROGRAMA DOBLE!

HOY.-Teatro Moderno

Continua desde las cinco
Butaca: DOS pesetas.
PROGRAMA DOBLE!

HOY.-Teatro Moderno

Continua desde las cinco
Butaca: DOS pesetas.
PROGRAMA DOBLE!

HOY.-Teatro Moderno

Continua desde las cinco
Butaca: DOS pesetas.
PROGRAMA DOBLE!

HOY.-Teatro Moderno

Continua desde las cinco
Butaca: DOS pesetas.
PROGRAMA DOBLE!

HOY.-Teatro Moderno

Continua desde las cinco
Butaca: DOS pesetas.
PROGRAMA DOBLE!

HOY.-Teatro Moderno

Continua desde las cinco
Butaca: DOS pesetas.
PROGRAMA DOBLE!

HOY.-Teatro Moderno

Continua desde las cinco
Butaca: DOS pesetas.
PROGRAMA DOBLE!

ELIZABETH ARDEN
Consultas y tratamentos bajo la dirección de la delegada de Miss Arden
PIDA HORA A NUESTROS AGENTES
Viuda de Amalric Rivas: G. Mola, 106
Perfumería TORINO: G. Mola, 16

Balneario de Grávalos (Logroño)
ALTITUD MEDIA 800 m. CLIMA SECO
Las más ricas aguas en mineralización dentro de las de su clase, según análisis clínicos, Maravillosos resultados.
HERPES — ECZEMAS — ESCROFULOSIS
Catarros crónicos, Extrémamientos rebeldes, Enfermedades propias de la mujer. El Balneario se halla magníficamente instalado y dotado de todos los adelantos modernos. Servicio diario de autobuses a la Estación de Alfaro. — Informes, en la Administración del mismo Balneario. (CS. 183)

CENTRO DE PROTECCION DE CHOFERES
Se notifica a los asociados y simpatizantes que la COMIDA INTIMA se celebrará el día 13, DOMINGO, a las DOS de la tarde, en el Restaurante ADELA, siendo el precio del cubierto SESENTA PESETAS.
Las tarjetas deben ser recogidas antes de las diez de la noche del día de hoy, sin cuyo requisito no se podrá asistir.

COMPANIA ESPANOLA DE SEGUROS
embrajando todos los ramos, incluso Ganados, desen Delegado para capital, con provincia, atendiéndola en oficina y viaje, Buenas condiciones. Se exigen referencias. — Diríjase al Apartado 382. — SEVILLA.

“LA POLAR”
REAPERTURA de este acreditado CAFE-BAR. En su nuevo establecimiento, decorado artísticamente, ofrece a su antigua y distinguida clientela el mismo esmerado servicio, especial en café exprés, cerveza, vinos y licores de auténticas y acreditadas marcas
VICENTE CALABUIG PLA en GARCIA MORATO.
PROXIMA REAPERTURA

Revendedores - Detallistas de aceites
CIROJA
ES EL MEJOR
SI QUERES HACER FORTUNA.
DESDE 5 KILOS Y 350 PTAS. EN ADELANTE, A DOMICILIO.
SAN ANTON, 8. — TELEFONO 2246.

AGUAS DE SAN MARTIN
SERVICIO CON COCHE
SE ADMITEN PLAZAS
Razón en NUEVA RIOJA.

Cinema Diana

—MAÑANA—
ESTRENO IMPORTANTE
El señor de Haleborg
con Wily Birgel Minellig Ulling, y Centon Pointer.

Cinema Diana

—MAÑANA—
ESTRENO IMPORTANTE
El señor de Haleborg
con Wily Birgel Minellig Ulling, y Centon Pointer.

Cinema Diana

—MAÑANA—
ESTRENO IMPORTANTE
El señor de Haleborg
con Wily Birgel Minellig Ulling, y Centon Pointer.

Cinema Diana

—MAÑANA—
ESTRENO IMPORTANTE
El señor de Haleborg
con Wily Birgel Minellig Ulling, y Centon Pointer.

Cinema Diana

—MAÑANA—
ESTRENO IMPORTANTE
El señor de Haleborg
con Wily Birgel Minellig Ulling, y Centon Pointer.

ELIZABETH ARDEN
Consultas y tratamentos bajo la dirección de la delegada de Miss Arden
PIDA HORA A NUESTROS AGENTES
Viuda de Amalric Rivas: G. Mola, 106
Perfumería TORINO: G. Mola, 16

Balneario de Grávalos (Logroño)
ALTITUD MEDIA 800 m. CLIMA SECO
Las más ricas aguas en mineralización dentro de las de su clase, según análisis clínicos, Maravillosos resultados.
HERPES — ECZEMAS — ESCROFULOSIS
Catarros crónicos, Extrémamientos rebeldes, Enfermedades propias de la mujer. El Balneario se halla magníficamente instalado y dotado de todos los adelantos modernos. Servicio diario de autobuses a la Estación de Alfaro. — Informes, en la Administración del mismo Balneario. (CS. 183)

DEPORTES

AJEDREZ

HOY JUEGA EL DOCTOR REY ARDID UNA SERIE DE 23 SIMULTANEAS

En los salones del Circolo Logroñés...

Suscripción para la techumbre de la Iglesia de las Agustinas Ermitañas

Han prometido su ayuda: D. Félix Macua, plas. 250...

ANUNCIOS OFICIALES

SUBASTA

La Junta de Terratenientes de Alameda Pro-Régado de Cascajo y El Prado...

Ayuntamiento de Logroño

Declarada desierta la primera subasta para ejecución de las obras...

ULCERAS VARICOSAS

VARICES - ALMORRANAS Tratamiento en operación DOCTOR VALENCIA

Dr. Luis Eizaguirre

CORAZÓN Y PULMÓN Director del Sanatorio de N.º 8 de San Sebastián

Mateo G. Baquero del río RAYOS X - ESTOMAGO, HIGADO E INTESTINOS

ESTOMAGO - HIGADO INTESTINO A. IRIGOYEN

EL LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS DE José de Grandes

F. ALMAZAN CALVO (Agregado a los Servicios del Dr. Blanco Soler)

CORAZÓN Pulmón TUBERCULOSIS RAFAEL RUIZ

Magnetismo, relaciones SOCIALES SUGESTION, GRAFOLOGIA

SIDRA cantidad y calidad ha recibido Martín Esquerro

CLINICA DENTAL GURREA

CONSULTA DIARIA DE 10 A 1 Y DE 4 A 7 MURO DEL CARMEN, 10, 1.ª, 12.ª. TELEFONO 1912

Vallejo-Gallo DENTISTA - Sagasta, 8-1.º

Clinica de Partos y de Enfermedades de la Mujer R. SUSIN.-TOCOLOGO

Hermanidad Obrera de Acción Católica

Mañana, sábado, día 12, a las ocho de la noche, se celebrará la reunión general...

CICLISMO

En la noticia publicada días pasados referente a la prueba ciclista...

Se confirma la actuación de RAMPER en el gran Circo Feijóo

Ayer no era más que un rumor; hoy ya es un hecho cierto. Ramper, el genial humorista español...

Doña Asunción Domaica San Vicente FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 79 AÑOS DE EDAD

Constelacion TELEFUNKEN

TELEFUNKEN Precursor de la Radio en el Mundo

ANUNCIOS CLASIFICADOS

ALQUILERES SE ARRIENDA LOCAL de 170 m.2 Informes. Linares Rivas, 2 Haro.

PISO próximo a quedarse libre, se vende. Razon en Nueva Rioja. OLIVAR sin colono, en la carretera de Laguarda...

TIENDA de comestibles, traspaso en buen lugar de la población. Informes, Casa Montoya, Haro. TRASPASO bonito negocio muy céntrico...

La princesa Isabel y su prometido fueron aclamados en su primera aparición en público

LONDRES, 10.—Hoy se ha colocado por primera vez el anillo de prometida —una sortija con un diamante— la princesa Isabel de Inglaterra. —(Efe.)
VISITAN A LA REINA MADRE
LONDRES, 10.—La princesa heredera Isabel de Inglaterra, y su prometido, teniente Felipe Mountbatten, han visitado esta tarde a la reina madre, María de Inglaterra, en su residencia de Marlborough, Estuvieron allí solamente unos minutos. Al abandonar la residencia fueron aplaudidos por los grupos de curiosos que se habían estacionado en la puerta del jardín.
Durante unos minutos los novios pesaron para los fotógrafos de Prensa que les felicitaron. La princesa sonrío y dió las gracias en tonos muy cariñosos a los reporteros. «Somos muy felices», declaró.—(Efe.)
FIESTA EN LOS JARDINES DE PALACIO
LONDRES, 10.—Acompañada de su

prometido, el teniente Felipe Mountbatten, la princesa Isabel asistió a una fiesta dada por los reyes en los jardines del palacio de Buckingham. Fue presenciada por unas cinco mil personas.
Los reyes fueron los primeros que salieron de la terraza para dirigirse al jardín, y detrás iban las dos princesas y el teniente Felipe Mountbatten.—(Efe.)
LA MULTITUD LES ACLAMA
LONDRES, 10.—Esta mañana han salido al balcón del palacio de Buckingham, sonriendo y con las manos entrelazadas, la princesa Isabel y el teniente Felipe de Mountbatten, recibiendo las aclamaciones de la multitud que había estado esperando durante varias horas con la esperanza de ver a los prometidos.
El rey Jorge y la reina Isabel se reunieron a los novios y saludaron a los espectadores.—(Efe.)

Nueve argentinos diplomados en la Escuela de Vuelos sin Motor de Monflorite

HUESCA, 10.—Este mediodía, en la Escuela de Vuelos sin Motor de Monflorite, han sido entregados los títulos de pilotos de vuelo sin motor a los nueve argentinos que han hecho curso en esta Escuela, un certificado del jefe de taller a Victorio Rigelli, y el título de profesor a don Juan Bautista Darlé Salés, de la misma nacionalidad.
Para asistir al acto, llegaron de Madrid, en avión, el general Lon goria, jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire; el agregado aéreo de la Embajada argentina en España, brigadier Bustaiza; y el director general de Aviación, el coronel Bono. En el campo de aterrizaje de la Escuela de Monflorite se esperaban a estas personalidades el jefe de la Cuarta Región Aérea, general Castro García; coronel Martín Rison, jefe del Estado Mayor de la Cuarta Región Aérea, y

el alcalde. Asimismo se hallaban presentes el director de la Escuela, comandante Peñafiel, y profesores. Los títulos de pilotos de vuelo sin motor se entregaron seguidamente a los alumnos: Julio Jorge Calderón, Rubén Fernández Monella, Walter Oscar, Luis Angel Ramonín, Emilio Manuel Sierra, Cleus Habarrie, Alfonso Parrilla, Enrique Auster y Luis E. T. Kowliski.
Terminado el acto de entrega de títulos, el agregado aéreo de la Embajada argentina en España pronunció un discurso. El general Longoria le contestó con unas palabras de fraternidad, y después de presenciar algunas exhibiciones de vuelos a vela, realizados por profesores de la Escuela, regresaron a Madrid a las cinco menos cuarto de la tarde.

Attlee informa en los Comunes sobre la ley de independencia de la India

Mountbatten será gobernador general de Indostán, y Jinnah, del Pakistán

LONDRES, 10.—El jefe del Gobierno británico, Clement Attlee, ha pronunciado un discurso en la Cámara de los Comunes con motivo de la segunda lectura de la Ley de Independencia de la India.
Puso de relieve que lamenta la división de la India en varios Estados, pero que espera que esta división no sea duradera y que los dos nuevos Dominios se conviertan en un solo gran Estado, miembro de la Comunidad de Naciones británicas.
Attlee anunció que los dirigentes indios han recomendado al virrey lord Mountbatten que permanezca como gobernador general del nuevo dominio de la India, y que también será nombrado presidente del Consejo de Defensa cuando el Indostán y el Pakistán comiencen su vida por separado el mes próximo. Los dirigentes indios también han recomendado que Ali Jinnah, presidente de la Liga Musulmana, sea gobernador general del Pakistán.
Dijo que los poderes de los gobernantes terminarán el 1 de marzo de 1948, a no ser que terminen antes con arreglo a la legislación del Dominio.
Anunció después que las fuerzas británicas comenzarán a retirarse de la India inmediatamente, y para fines de este año habrán terminado la evacuación total. El comandante en jefe seguirá teniendo el poder administrativo de todas las fuerzas indias hasta que los dos Dominios estén en condiciones de hacerse cargo del mismo. El comandante en jefe será miembro del Consejo Conjunto de Defensa.
Dijo también Attlee que los dirigentes indios están de acuerdo, en principio, en establecer un tribunal para arreglar los casos en los que los dos Dominios no puedan llegar a un acuerdo. No se han determinado las zonas aéreas.
Después se levantó que el jefe de la oposición, Winston Churchill, no pueda asistir al debate de esta ley trascendental, y rindió tributo

a la larga serie de virreyes que han servido los mejores intereses de la India.—(Efe.)
YA NO HABRÁ TITULO DE EMPERADOR DE LA INDIA
LONDRES, 10.—Attlee anunció a los Comunes que los Gobiernos de los Dominios han comunicado ya al Reino Unido su conformidad con el abandono por el rey del título de emperador de la India, con siguiente a la concesión a ese mismo país dividido en Unión India y Pakistán, del Estatuto de Dominio. Aquellos Gobiernos, añadió, están realizando las gestiones necesarias para lograr el asenso de sus respectivos Parlamentos en este asunto.—(Efe.)
"Bautícenlo y enséñenle a amar a Dios"
LE ENTREGO A SU HIJO Y DESAPARECIO
SAN SEBASTIAN, 10.—En Irún se ha registrado el curioso caso siguiente: A doña Carmen Ladrón de Guevara se le acercó otra señora que le pidió tuviera unos momentos en brazos a una criatura mientras aguardando cuatro horas, y en vista de que no regresaba por el niño, fué al Ayuntamiento y contó lo sucedido. Registrada la criatura, se encontró un papelito que decía: "Bautícenlo al niño y enséñenle a amar a Dios. Hago esto por evitar un crimen entre dos hermanos. Una madre desesperada". Carmen Ladrón de Guevara, que se ha encariñado con el niño, de acuerdo con su esposo se han hecho cargo de la criatura.
Los musulmanes triunfan en Siria
DAMASCO, 10.—Los resultados de las primeras elecciones generales que se celebran en Siria dan el triunfo a los musulmanes, a costa de los candidatos nacionalistas y gubernamentales. En Damasco, los musulmanes han obtenido cuatro de las diez actas señaladas. Entre los elegidos se encuentran el primer ministro, Ajamil Bardan Bey, que siempre ha sido una figura popular en el país, y otros dos miembros del Gobierno.
La mitad de los puestos del Parlamento deberán ser cubiertos en unas elecciones complementarias que se verificarán el día 17 de julio.—(Efe.)
EL LIBRO DE LA FAMILIA
Le procurará, trabajador subsidiado, la posibilidad de hacer efectivos los subsidios familiares y además, en el tendréis recogidos los datos más interesantes de tu vida familiar.

Bevin saldrá hoy en avión para París

La O. N. U. no envía observadores, porque todos trabajan con el mismo fin

Los países satélites de Rusia han declinado la invitación
LONDRES, 10.—El ministro de Asuntos Exteriores, Ernest Bevin, saldrá mañana viernes, en avión para París con objeto de asistir a la Conferencia de reconstrucción económica europea, anuncia el Foreign Office. Irá acompañado por sir Edmund Hall Patch, subsecretario permanente de Estado y principal asesor económico del Foreign Office.
Sir Oliver Franks, jefe de la delegación británica en la proyectada organización, y el director del Departamento de Relaciones Económicas del Foreign Office, Roger Stevens, precederán a mister Bevin en el viaje a París.
Otras de las personalidades que acudirán a la Conferencia serán representantes técnicos de la Secretaría de los Ministerios de Comercio, Agricultura, Alimentación, Transportes, Combustibles, etc.—
NO HABRÁ OBSERVADORES DE LA ONU
LAKE SUCCESS, 10.—El secretario general interino de la ONU ha manifestado que la Organización Mundial de las Naciones Unidas no ha sido invitada a enviar observadores a la Conferencia que se va a celebrar en París sobre la rehabilitación económica de Europa. Añadió que en realidad no hay necesidad de tales observadores, ya que la Organización se mantiene informada por intermedio del representante británico, sir Alexander Casson. Dijo también que no existe fricción alguna entre las Conferencias de París y la Comisión Económica europea de la ONU, ya que ambas trabajan con el mismo fin.—
LOS SATELITES DECLINAN
PARIS, 10.—Hasta ahora, seis países —Bulgaria, Rumania, Yugoslavia, Polonia, Hungría y Checoslovaquia— han rechazado la invitación para la Conferencia sobre el plan Marshall. Esos países —dice una fuente norteamericana bien informada— han obedecido a su simpatía o su temor por la Unión Soviética. Se espera que también Albania adopte la misma actitud que los otros satélites de Rusia, con lo cual la Conferencia se convertirá en un asunto puramente occidental.—
DECLARACION HUNGARA
BUDAPEST, 10.—La decisión húngara de no aceptar la invitación anglofrancesa para la Conferencia de París se basa en el desacuerdo existente entre las grandes potencias; informa la agencia oficial de Frensa. El Gobierno húngaro lamenta profundamente no poder aceptar la invitación, y declara que la reunión de los ministros de Asuntos Exteriores de Gran Bretaña, Francia y Rusia demostró que las tres grandes potencias no pueden llegar a un acuerdo sobre la materia.—(Efe.)
EXPLICACION CHECOSLOVACA
PRAGA, 10.—Un comunicado oficial anuncia que el Gobierno de Checoslovaquia ha decidido por unanimidad no participar en la Conferencia de París, que dará comienzo el sábado, porque la participación en ella podría ser interpretada como un acto dirigido contra nuestra amistad hacia la Unión Soviética y otros aliados nuestros.
El secretario de Estado en el Ministerio de Asuntos Exteriores, doctor Vlado Clement, ha recibido a los embajadores francés e inglés para informarles de esta decisión del Gobierno checo.—(Efe.)
JUBO ULTIMATUM?
PRAGA, 10. (Urgente).—En altas fuentes de información gubernamentales se declara que la decisión checoslovaca de modificar su actitud primera favorable a la intervención en la Conferencia de París fué adoptada como consecuencia de un ultimatum ruso en el que el Gobierno soviético amenazaba al de Praga con rescindir el tratado de alianza entre ambos países en el caso de que Checoslovaquia se hiciera representante en la mencionada Conferencia.—(Efe.)
LA NOTA YUGOSLAVA
BELGRADO, 10.—La nota del Gobierno yugoslavo rechazando la invitación anglofrancesa para la Conferencia de París, dice entre otras cosas: «El programa propuesto permitiría a ciertas potencias influir en nuestra economía de tal modo que

amenazaría nuestra vida económica y nuestra independencia». La nota ha sido entregada a los embajadores británico y francés en Belgrado por el ministro de Asuntos Exteriores de Tito, Stancie Simich.—(Efe.)
NO HAY DECISION EN INLANDIA
HELSINKI, 10.—A pesar de haber celebrado dos reuniones durante el día de hoy, el Gobierno finlandés no ha llegado todavía a una decisión en cuanto a su participación o abstención en la Conferencia de París sobre el plan Marshall, según ha manifestado el portavoz del Gobierno.
Ello ha sido consecuencia de las discrepancias que se han suscitado entre los ministros reunidos en Consejo.
El Gobierno se reunirá de nuevo mañana a mediodía para seguir tratando del asunto.—(Efe.)
MOSCU AGREGA ALBANIA
LONDRES, 10.—Radio Moscú anuncia que, al haber rechazado la invitación anglofrancesa para que asista a la Conferencia de París sobre el plan Marshall.—(Efe.)
LO QUE DICEN LOS SOVIETS
LONDRES, 10.—El radio de Moscú ha difundido una información de la agencia soviética (Tass), fechada en París, en la cual se afirma que todos los preparativos que se realizan para la Conferencia que se ha de iniciar en la capital francesa el próximo sábado, tienden a probar la existencia de un plan anglofrancés preñado y organizado con la connivencia de Washington.
Se agrega en dicha información que resulta ya claro que las miras que se persiguen en el plan elaborado son las siguientes: Utilizar la Conferencia de París para la creación de un bloque occidental y dividir a Europa en dos bloques enfrentados, en el que uno de ellos serviría de instrumento para la realización de la política propugnada por ciertos círculos americanos que aspiran a imponer su control sobre los países del viejo continente; utilizar como anzuelo la concesión de créditos y ayudas financieras.
WALLACE CENSURA A LA URSS
NUEVA YORK, 10.—El exsecretario de Comercio Henry Wallace, crítico en un artículo del periódico «Republic» a Rusia por no haber aceptado la oportunidad que se le ofreció de participar en la Conferencia sobre el plan Marshall, y añade que por tal motivo existe grave peligro de que dicho proyecto divida al mundo aún más de lo que está. Vaticina que el plan Marshall terminará en un fracaso, a menos que se renuncie a la filosofía política en que se apoya la doctrina de

Truman «Con esa filosofía—añadimos—podríamos tratar de convertir a Europa, y particularmente a Alemania, como baluarte contra Rusia, sin intención alguna de defender estas regiones si se produce la guerra».—(Efe.)
LOS SOVIETS OFRECEN TRIGO A INGLATERRA
LIVERPOOL, 10.—La revista «Corn Trade News» anuncia que los soviets han ofrecido enviar a Inglaterra tres millones de toneladas de cereales en el período de cuatro años que termina en 1950. Añade que, no obstante, los soviets no quieren adquirir ningún compromiso respecto a las cantidades que se entregarán cada año.
A VUELTAS CON LA CUESTION ECONOMICA
LONDRES, 10.—El periódico «Daily Mirror» publica un extenso editorial en el que se examina la situación económica de Inglaterra, y se acusa a los Estados Unidos de permitir la subida de los precios en los mercados interiores, con el fin de que los empréstitos realizados al extranjero, especialmente en Inglaterra, pierdan valor. Finalmente ataca al Gobierno por las medidas poco energéticas adoptadas para hacer frente a la situación.—(Efe.)
NO HAY ACUERDOS
GINEBRA, 10.—La Comisión Económica para Europa, dependiente de la ONU, prosiguió sus deliberaciones en esta capital, sin llegar a ningún acuerdo definitivo respecto a la cuestión alemana.
El delegado soviético, Orin, se refirió a las potencias occidentales de tratar de que Alemania continuara dividida, violando así el acuerdo de Potsdam. Orin rechazó cualquier organización que no sea la Comisión de Control de las cuatro potencias se ocupe de asuntos alemanes. Puso de relieve que en primer lugar se precisa llegar a un acuerdo para la unificación de Alemania y el aumento de su nivel de producción.
El representante belga propuso que se incluyera en el orden del día de la Conferencia la cuestión del tipo de cambio del marco alemán. Estados Unidos e Inglaterra apoyan esta propuesta, en principio, pero indicaron más tarde que la complejidad del problema requiere un ulterior estudio.—(Efe.)
CREACION DE OTRO COMITE
GINEBRA, 10.—La Comisión Económica Europea ha decidido crear un Comité que se hará cargo de las actividades encomendadas hasta ahora a la Comisión Europea del Carbón. Este último organismo cesará en sus funciones a fines del presente año.—(Efe.)

La gran Verbena de la Prensa

Mañana, sábado, día 12, a las once de la noche, tendrá lugar en el «Jardín Victoria», vistosa mansión engalanada con guirnaldas, farolillos y profusión de luces, la gran verbena—ya tradicional—organizada por la Asociación de la Prensa de Logroño a beneficio de su Montepío.
Hoy como en días anteriores, tendremos a disposición del público, en la Redacción de NUEVA RIOJA, Martínez Zaporta, 9, entre suelo, desde las cinco de la tarde, las invitaciones y tarjetas de reserva de mesa aún disponibles que sobre todo por lo que se refiere a las segundas, ya no son muchas, puesto que el número de mesas es limitado, y ayer se hizo una buena retirada de tarjetas. Queremos advertir que, como todos los años la reserva de mesas se hace por orden riguroso de llegada de los encargos, y que, por tanto, cada vez nos ha de resultar más difícil dar satisfacción completa a quienes deseen mesa con un emplazamiento determinado. Conviene, pues, hacer cuanto antes los encargos.
Por lo que se refiere a la tómbola que, con el mismo fin benéfico, ha de funcionar durante la verbena, siguen llegando valiosos obsequios de nuestros favorecedores, a quienes, una vez más, expresamos nuestro agradecimiento.
Entre los últimamente recibidos, figuran los regalos siguientes:
Cooperativa de Funcionarios, dos botellas de licor, de acreditada marca; señor coronel jefe

del Regimiento de Infantería Bailén núm. 60, un magnífico neceser de viaje en estuche de piel; Club Deportivo Maestranza Aérea, un gran vaso de cristal firmemente tallado; don Propicio Gutiérrez, «Radio Luz», una botella ponchera; Fábrica de pastillas de café con leche «El Logroñés», un abundante lote de cajitas de sus acreditadas pastillas; Laboratorios Oribe, dos escogidos lotes—uno para caballero y otro para señora—de sus excelentes productos de higiene dental; «La Villa de Madrid» mercería, un gran pañuelo de crepón para señora; Colados Autón, un original par de zapatos playeros para señora; Instituto Nacional de Provisión, una bonita y moderna escribanía; Productos Cirola, dos grandes latas de aceites rellenas; Banco Vitiello de España, un elegante aparato de luz de mesa en bronce cincelado y un bonito cenicero «de la buena suerte»; Mercería El Almacén, un lote de bisutería; Perfumería Torino, un selecto lote de artículos de su especialidad; Popular Taurina Logroñesa, seis localidades—tres de sombra y tres de sol—para las grandes corridas de toros que se han de celebrar durante las próximas fiestas de San Mateo.
Una vez más expresamos a cuantos nos tienen anunciado el envío de algún obsequio para la tómbola, programada para la mayor brevedad—y a propósito durante el día de hoy—al objeto de que la organización pueda ser llevada ordenadamente.

El Centro de Protección de Choferes y su Patrono San Cristóbal

Al igual que en años anteriores, el Centro de Protección de Choferes se dispone a honrar a su Patrono San Cristóbal, con cuyo objeto ha organizado el siguiente programa de festejos:
Día 12, sábado.—A las 7'15 de la tarde, en el campo de Las Chirribas, partido de fútbol, disputándose una bonita copa donada por don Hermínio Montes, propietario del balneario «Riva los Baños», entre los equipos de casados integrado por Jesús Ruiz, Recarte Jesús García, Ciroja, Serrano, Isidoro García, Tejero, Abelardo, Alberto, Eduardo, Ferrel y Jesús Uribe, y el de solteros: Tapia, Macua II, Vinué, Alberto, Macua I, Rubio, Alfredo, Armando Rufo, Gómara, Toledo, Ilera y Luis.
Arbitraré el refére colegiado señor Alesón, y entre los jugadores se ventilará la cena de ese día.
A las once de la noche, en el frontón Beti Jai, gran baile de sociedad en honor y obsequio de los socios protectores, amenizado por una orquesta, y en el que se procederá a la elección de Señorita Volante 1947 con su correspondiente corte de honor. Igualmente serán obsequiadas las damas que luzcan el mejor mantón, el vestido verbenero y peinado más sobresaliente. Las Casas Petit-Paris y Perfumería Torino harán obsequios a tono con el sexo femenino. Entrada, por rigurosa invitación.
Día 13, domingo, a las 11'15 de la mañana, concentración de coches ante el domicilio social (M. Villanueva, 5), para en caravana dirigirse a la Colegiata.
A las 11'30, con asistencia de las autoridades, se celebrarán solemnes oficios religiosos en honor de San Cristóbal.
A las 12, bendición de los coches y vehículos que se presenten para

el objeto en las inmediaciones de la iglesia antedicha; a continuación se ofrecerá a las autoridades un selecto aperitivo servido por el Hotel Bar.
A la 1, carrera de bicicletas, consistente en diez vueltas al circuito del Espolón, con los siguientes premios:
Primera serie: Clasificación general 100, 75, 50 y 25 pesetas. Segunda serie: 50, 30 y 20 pesetas, para los puestos primero, segundo y tercero de los socios e hijos que corran, bien entendido que si éstos se clasifican en los primeros puestos de la serie primera, recibirán dos premios. Esta carrera es patrocinada por los garages Jesús García y Compañía e Isidoro García, y las inscripciones serán admitidas hasta el sábado 12 en el domicilio social.
A las 12, en un acreditado restaurante, comida íntima de asociación, durante cuyo acto se hará entrega a los socios fundadores del recuerdo del «Centro» y testimonio de afecto de los demás asociados, por lo que se ruega la mayor asistencia posible.
A las 5'30, en la plaza de toros, con permiso de la autoridad competente, se celebrará un festival taurino con cuatro novillas tocolino de la ganadería de don Fidel Rubio por los socios Agustín Tejero, Alfredo García, Jesús Domingo (Mocilto) y Vicente Isidoro Gil (Niño de las Ruedas con sus correspondientes cuadrillas, compuestas por Gómez de Segura, Miguel García, Antonio Roldán, Vidal Ibañez, Ricardo Ortega, Valerio Montiel, Manolo (Templario), Pedro Pavia, Gregorio Santamaría y Manuel Lozano. De directores de lidia actuarán Cayo Rincón (Chicuelín) y Pepe Rioja y ocupará la presidencia la Señorita Volante 1947 y su corte de honor. Las llaves serán corridas en notecoleta. La entrada a la plaza será por invitación.
A las siete y media de la tarde, en el Frontón Beti Jai, tres soberbos partidos de pelota: Primero, Eduardo y Uribe contra Patri y Serrano; segundo, Montil II y I contra Valero y Daño, y tercero, Unarri y Bojas contra Valverde y Lechuga. De diez y media a doce y media de la noche, en el Pisco del Espolón, frente al domicilio social, popular baile verbena en obsequio al público de Logroño, terminándose el festejo con una ruidosa traca.
El acierto que siempre ha prestado estas organizaciones es garantía de que ahora, como antes, todos los actos han de resultar brillantísimos, apuntándose un nuevo éxito, no menos resonante que los anteriores, el Centro de Protección de Choferes de Logroño.

Automovilismo del Ejército celebra la festividad de San Cristóbal

Entrega de premios a la primera promoción de especialistas

MADRID, 10.—El Servicio de Automovilismo del Ejército ha celebrado hoy la festividad de su Santo Patrono, San Cristóbal, con diversos actos. En la Escuela Central de Automovilismo de Villaverde se celebró una solemne misa, que fué presidida por el director general de la Guardia Civil, teniente general Alonso Vega, y otras autoridades.
Asistieron numerosas representaciones de todas las Armas y Cuerpos del Ejército. En el patio central de la Escuela se había levantado un altar, presidido por una imagen de San Cristóbal, en el que el provincial general castrense don Joaquín Mur ofició la santa misa. Daba guardia una escuadra de gastadores con bandera y banda. A ambos lados figuraban los aprendices de la Escuela y una compañía del Servicio de Automovilismo, que fueron revistados por el teniente general Alonso Vega y el director general de Transportes.
Terminada la misa, las fuerzas desfilaron ante las autoridades, y seguidamente se procedió a la entrega de premios a los alumnos de

la primera promoción de especialistas, cuyo acto fué presenciado por los padres de los numerosos uno de cada especialidad, a quienes la Escuela costea los gastos de viaje y estancia. De esta Escuela saldrán cada año 150 especialistas.
El número uno de la promoción dió lectura a unas cartullas de homenaje que los aprendices dedican al director general, y en las que agraden los beneficios recibidos en la Escuela.
El general Fernández de Córdoba pronunció unas emotivas palabras en las que dijo que no iba a despedirse, pues estaba seguro de que encontraría de nuevo a los alumnos en las filas de la mano de obra, tan necesaria a España, y recordó una vez más los principios fundamentales de la Escuela, que son amor a la familia, amor a la Patria y amor al trabajo, que, en definitiva, es rendir culto a Dios, al honor y a la Patria. Terminó con los gritos de «Viva España!», «Viva Franco!» y «Viva el Ejército!», que fueron clamorosamente contestados.

+
LA SEÑORA

Doña Sebastiana Beltrán Beltrán

(Vda. de don Cayo Higuéz)

FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 86 AÑOS DE EDAD
habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad.
R. I. P.

Sus apenados hijos, don Julio, don Alejandro, don Gregorio (del Comercio de Chile, ausentes) y doña Guillermina; hijos políticos, don Manuel Blanco y doña Graciela Martínez; nietos, biznietos, sobrinos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a los actos que a continuación se detallan, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

Logroño, 11 de Julio de 1947.

CONDUCCION DEL CADAVER.—HOY, viernes, a las SEIS.
CASA MORTUORIA.—Once de Junio, 7.
IGLESIA PARROQUIAL.—Santiago el Real.
FUNERAL Y MISA DE REQUIEM.—Mañana, sábado, a las DIEZ.

Pierde la cartera con 25.000 pesetas

PERO AL CABO DE UNOS DIAS LLEGA SU PERRO CON TODO
ZAMORA 10.—El futbolista del Real Zaragoza, Bernabé Prieto, al regresar hace unos días del pueblo de sus abuelos, notó haber perdido la cartera con 25.000 pesetas, que había cobrado por la venta de unas tierras. Ante la sorpresa general, hoy se presentó en su casa, procedente del pueblo de los abuelos, su perro, lleno de sudor y polvo, y llevando en la boca la cartera con todo su contenido. El perro ha leido que recoger los treinta y dos kilómetros que separan el pueblo de la capital. Al animal también se le había dado por perdido, ya que Bernabé había hecho el viaje en bicicleta y supuso que aquel no había podido seguir la marcha de la máquina.

Toros en Pamplona

EL ENCIERRO

PAMPLONA, 10.—Esta mañana se ha celebrado el encierro con mucha concurrencia de corredores y público.
El de hoy ha sido el encierro más emocionante que se recuerda desde hace muchos años. Cuatro de los toros entraron enseguida y normalmente en la plaza en seguimiento de los corredores, pero otros dos quedaron en la calle y se tardó mucho en hacerlos entrar. Uno de los toros volteó aparatadamente a un muchacho antes de entrar, y luego cogió a otro y también lo corrió con mucho coraje. Hubo algunos contusionados y, por fin, se consiguió que los dos bichos entraran en los corrales.
Siguen con mucha animación todos los actos de las fiestas de San Fermín.
LA CORRIDA
Cuarta de feria. Lleno imponente. Seis de Urquijo de Federico. Gitanillo de Triana, oracionado en el primero y muy bien en el cuarto, en el que dió la vuelta al ruedo.
Manolete, superlativo en sus dos toros, a los que hizo grandes faenas de muleta amezcladas por la música y mató muy bien. En ambos cortó las dos orejas.
Julían Marín también tuvo una gran tarde. Con la muleta hizo dos faenas rebosantes de valor, a los acordes de la música y mató de grandes estocadas. Como Manolete, cortó las dos orejas en cada uno de sus toros.



ARAÑONES Y RIOJANOS... PRIMOS HERMANOS. ¡Comerciantes! ¡Industrialistas! Demuestra esta unión acudiendo al único certamen de la Industria y el Comercio de España